



福音出訪一小時 牧養十個家聚會 十次愛筵一青職 生命讀經帶人追

churchinntc@gmail.com 總執事室辦公室 TEL(02)2254-7272

## 馬太福音五至七章極重要的方面

第五篇 國度子民有個人禱告的經歷，在隱密中接觸他們的天父，得着對父隱密的享受

**馬**太福音六章五至六節，『你們禱告的時候，不可像那假冒為善的人，因為他們愛站在會堂裏，並在十字街口禱告，為要叫人看見。我實在告訴你們，他們已經充分的得了他們的賞賜。你禱告的時候，要進你的密室，關上門，禱告你在隱密中的父；你父在隱密中察看，必要報答你。』我們必須有個人在密室中關上門禱告的經歷；我們的父是『在隱密中』，祂『在隱密中察看』；國度子民是天父的兒女，必須活在父隱密且隱藏的同在裏，並顧到父隱密且隱藏的同在。

國度子民在國度屬天的管治之下，就不可在肉體裏作甚麼，得人的稱讚；乃是必須凡事行在靈裏，討他們天父的喜悅。在隱密中禱告，結果乃是殺死肉體和己。我們需要隱密的禱告主、敬拜主、接觸主並與主交通。無論何時我們在義行上顯揚自己，我們就不健康；這樣的顯揚大大阻撓我們在生命裏長大。我們在天然的生命裏，絕不可能實行在隱密中過隱藏的生活；只有在神聖的生命，不喜歡顯揚的生命裏，纔可能實行；我們若認真要成為國度的子民，就必須學習憑着我們父隱藏的生命而活。

我們需要學習主的榜樣，獨自上山去禱告而過隱藏的生活。（十四 23，參路六 12。）主沒有與羣眾在一起留在所行神蹟的結果裏（指除了婦女孩子，食飽五千人的神蹟），乃是離開羣眾，在山上獨自在禱告中與父在一起。（太十四 14 ~ 23。）我們應當寶貝這三句話：『與父在一起』、『在山上』、『在禱告中』。我們必須學習離開羣眾、家庭、朋友和召會裏的聖徒，去到更高一層的『高山』。

詩篇四十二篇七節說，『深淵就與深淵響應』。別人的深處只能與我們深處出來的響應；凡不是從深處出來的，就永遠不能達到別人的深處。沒有深處的生活，我們只能用表面的工作得着人表面的感動；國度的生活是深處的生活，是能『往下扎根，向上結果』的生活。（賽三七31，參徒六7，十二24，十九20。）一面，我們需要讓基督作為生命的種子，在我

們那是好土的心田裏深深扎根；（太十三23；）另一面，我們在基督裏是活的植物，需要在包羅萬有之基督這土壤裏深深扎根，祂是美地的實際。（林前三6，9，西二6～7。）我們已經被栽種到基督這美地的實際裏，需要花時間（特別是早晨與主同在的時間）來吸取祂。

撒種者撒種的時候，有的落在路旁，有的落在土淺石頭地上，有的落在荊棘裏，有的落在好土裏；這給我們看見，人對神話語的接受有四種不同的方式。

(太十三 4~8, 18~23。) 主耶穌告訴我們，在這幾種不同的情形中，有一種叫作土淺石頭地，上面有一點土，下面是石頭；種子落在這一種的地土上，長得頂快，但是日頭出來一曬，因為沒有根，就枯乾了。

(5~6 節。) 看不見的生命叫作根，看得見的生命叫作葉子；許多基督徒的難處就在於看得見的生命雖然有許多，卻缺少隱密、隱藏的生活。沒有隱藏在深處的，這樣的基督徒是沒有根的，經不起試煉和試誘；求神作工在我們身上，使我們能往下扎根。沒有根，就是沒有隱藏的寶貝，沒有隱藏的生命，沒有隱藏的經歷；有些經歷我們必須遮蓋起來；一切若都不遮蓋起來，就要失去一切了。(參賽三九 2~8。)

我們要有深處的生活，就必須與主有直接、親密的交通；雅歌四章十二節說，『我妹子，我新婦，乃是關鎖的園，禁閉的井，封閉的泉。』這時愛主的尋求者在其屬靈長進上成為一個園子，作基督私有的享受。她不是一個公園，乃是一個關鎖的園；她所有的一切，只求良人的喜悅，不求人的喜悅。如果今天的信徒關鎖多一點，蓋紮得緊一點，他們作工就會更有效。願主恩待我們，讓十字架在我們裏面作更深的工，好使我們深深扎根，過深處隱藏的生活，以滿足神的要求，使神心滿意足。

十二月三日（週三）至六日（週六）為感恩節特會禱研背講，共兩個梯次，地點在中部相調中心舉辦，請聖徒們為此聚集多有代禱。

## 新北弟兄集調蒙恩分享（重新一、二大區）

十一月十八日早上在四十一會所，重新一、二大區有弟兄集調。這次聚會參加的人數（包括姊妹們）有一百一十位。自重新大區分成重新一、二大區後，弟兄們第一次來在一起的聚集與相調。除了有兩堂聚會進入這次秋季國際長老暨負責弟兄訓練的九篇信息之外，也有半小時的茶點相調；弟兄們彼此問安，享受身體的交通，非常喜樂。以下是弟兄們的分享。（42會所江政隆弟兄）

**清**心的人有福了，因為他們必看見神。有一個純潔的心，意思是我們的心是專一的，除了主自己以外不尋求甚麼。很摸着屬靈的長進，不僅有增加的一面，也有除掉的一面。屬靈的長進就是從我這個人身上、從我這個人裏頭，有東西被除掉。就如在聚會中翹腳，雖然沒有影響到其他人，也會成為我們所愛的。這些所愛的事物都需要除掉，這就叫作屬靈的長進。減去多少，在於我們的心向着神有多少。（40會所張駢歲弟兄）



## 新北弟兄集調蒙恩分享（新和大區）

十一月二十五日在三十（寶強）會所有新汐、雙和大區的弟兄集調，此次也有來自加州的弟兄們同來相調，進入二〇二五年秋季國際長老及負責弟兄訓練信息，主題是『馬太福音五至七章極重要的方面』。不僅前一晚接待神家裏的親人，也讓弟兄們有美好的交通與分享。信息一開始就提醒我們要靈裏貧窮，且要是個清心的人。很寶貝弟兄們的交通，我們要憐憫人，就需要先成為『飢渴慕義』的人，也就是必須先對自己是公義的，好使我們與神是對的；結果，我們纔能憐憫別人。願主祝福祂的召會。（30會所王正華弟兄）

**很**摸着禱告是國度子民生活中緊要且極個人的經歷。主教導我們的禱告，是發表神旨意的禱告—首先關乎神自己，接着纔是為我們的需用代求，最後以對父的讚美作結語。

我們實在需要學習主禱告的榜樣，獨自上山禱告。我們的禱告不是作給人看，乃是在隱密中

這次參加重新一、二大區的弟兄集調，實在享受。雖然只有三個小時的時間，卻領悟到主真是無時無刻在找機會將祂自己分賜到我裏面。一些曾留下的疑問或者舊有的觀念，藉着弟兄們的說話得以解開、光照，並且有新的看見。我們何等需要謙卑、倒空自己、向主敞開，以接受諸天之國的新東西。

這次聚會印象最深刻的一篇信息是關於『國度子民有個人禱告的經歷，在隱密中接觸他們的天父，得着對天父隱密的享受』。弟兄說到，我們與父個人、私下、情深、屬靈的禱告，常是缺乏的。當下我立刻閉上眼睛對着天父禱告，並呼喊『阿爸』時，裏面有種愛的感動湧上心頭，甚至有想流淚的感覺，是非常親密的。為着這篇專特說到對『天父』的禱告，我感謝神！讓我對個人、私下、情深、屬靈的禱告有新的詮釋與經歷，這將影響我的一生。（51會所林俊彥弟兄）



與我們天上的父相交，使我們能彀過一個隱藏的生活。這深處的生活，使我們得以在靈裏行事，討父的喜悅，並得着祂隱密的報答。願我們都成為時常禱告的人，不僅呼求主名，更是實行父的旨意，以進入祂的國。（33會所朱詠恩弟兄）

**很**摸着我們必須操練靈裏貧窮，讓屬天的國實際的在我們裏面建立及掌權，然後我們自然會感到哀慟。雖然召會中有解開的聖經真理，也有生養教建這實際實行的路，但我們召會生活的光景如何？我們是否只關心自己的工作、教育、財富、平安喜樂，或是只關心自己在召會中有沒有同伴、有沒有被關心？當我們認真的看現今神子民的光景，包括自己實際的召會生活，的確應該要感到哀慟。求主加強並擴大我，讓我實在看見神經綸的異象，並定準我的生活，使我在福音傳揚、家聚會牧養以及成全聖徒上有分；盼望能活出國度子民生活的實際。（27會所周哲丞弟兄）